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Baccalauréat professionnel Sécurité Prévention

CORRIGE /
EXERCICE 1 : ( 7 points)

1. Les quatre points bien placés

2. G(4,5:5660)
3. G et A bien placés
" 4. Droite (GA) bien tracée
5. Y= 3000 et les trai.ts de construction

6. a=29"24 _ 480
X — Xy

b=7820
y=—480x+ 7820
7. yi0=~480 x 10 + 7820 = 3020
EXERCICE 2 : ( 11 points)
Partie A .
1. ff{=-1,81+1,8
2. f’(0=0pourr=1
3. Tableau de variation :
4. Tableau de valeurs :
Partie B
1. Tableau de valeurs :
2. Les points sont bien placés
La courbe est bien tracée
3. f(H=0,5pourt=2,28695=23
4. (=23 et les traits de constructica

Partie C

- Session 2010

Détail
(4x0,23)
(2x0,5)

(2x0.3)

2x0,5)
(0,5)
(0.5)

(0,5+0,5)

1. La fonction présente un maximum pour /=1.£(1)= 0,9 donc le taux

maximal est 0,9 g/,
2. Valeur maximale atieinte pour t = 1 heure

’

La fonction piésente.un maximum pour 7= ]

3. L alccoléraie sera inférieure 4 0,5 g/L a partir de 2.3 heures soit 2 heures et 18 minutes.

- EXERCICE 3 : (2 points)
1. hiay=0

0.1 ¥2-21x-460=0:A=625;x,=-20 etx =230
2. ’N=230A »

ra) 5(200) =—660. La fabrication n"est pas rentable (I'entreprise perd de I"argent).

b) H(300) =2 240. La fabrication est rentable ( ly'entreprise gagne de "argent).

ANoo6 SPAT A2

Points
1 pt
1pt

1 pt

1 pt ‘
1pt

LS pt
0,5 pt

2 pts
1 pt
1pt
1 pt

1 pt
1 pt
1 pt
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ANNEXE 1 (a remettre avec la copie)

EXERCICE 1 :
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EXERCICE2 :

Partie A: f(1)=-<0,97"+ 181

ANNEXE 2 (a remettre avec la copie) '

Tableau de variation :

0 1 1.
!
Signe de .
et + -
[0 0
) 0,9
Variation
de
VAG!
Tableau de valeurs :
t 0 0,5 0.8 1 1.2 1.3
S 0 0,68 0,86 0,9 0,8¢ . 0,82
. _ —0.51+0,65 .
PartieB: f(1)=02819¢ Tableau de valeurs :
' 13 2 3 4 ! 5 6
‘ - -t
f(f) 0.82 ~ 0,58 0,35 0,21 J' 0,13 0,08
Partie A et B : représentation graphique
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